

不负青春韶华

我是来自外国语学院...

四年来,我在努力学好英语...

荣耀的背后是汗水。四年求学之路...

我的本科专业是法律英语...

习总书记说:“理想看似寻常最奇崛...

(学生通讯社 崔修玉)



烛光易灭 初心守护

我是2013级民商法学院的李劲松...

烛火易灭,初心守护。路途之中...

树立目标,暗夜举烛。高中时期...

心怀目标,不懈追求。自进大学以来...

了目标,就应该甩开膀子、迈开步子...

烛火易灭,初心守护。路途之中...

(学生通讯社 宋希青)



追梦人生

我是2013级政治与公共管理学院的刘皎...

2013年的初秋,我参加了新老生交流会...

知识重在积累,然后厚积薄发。在专业课的学习上...

以独特的分析、充实的内容引导我们迸发思想的火花...

除此之外,应积极参加学校的各类活动...

有梦想,人生才会精彩。我仍记得那个因为被中国政法大学录取...

(学生通讯社 宋希青)



雕琢梦想

我是来自国际法学院的吕子祎...

申请留学,首先要确定国家和学校。选择过程中应兼顾就业方向...

建议选修尔雅课提高平均成绩,用实践经历充分证明自己的专业能力...

留学心态调整方面,要学会做一个积极的悲观主义者...

愿我学子在大学四年的学习生活中,找到一条属于自己的路...

(学生通讯社 马世峰)



第九届优秀学子学风报告会举办

不忘奋斗初心 绽放青春光芒

编者按 六月,党委学工部主办的“第九届优秀学子学风报告会”成功举行...

希望榜样的力量可以激励广大在校学生志存高远,锐意进取,求真务实,追求卓越。

我是来自民商法学院的马铭婉...

人应该怎样走,路应该怎样行?四年间,我一直在探索着问题的答案。

“非学无以广才,非志无以成学”。我深知一生短暂,唯有时光不可辜负...

“经世致用,知行合一”。校内丰富多彩的活动让我度过了非常美好的四年...

综合素质第一的成绩被推免至中央财经大学经济法学专业。

“男儿志当天下事,但有进寸不止。”生活虽忙碌,我依然不断挑战自我...

“志之所趋,无远勿届,穷山距海不能限也”。我相信,未来的你们将和我一样...

今年,我也以学业成绩第一、综合素质第一的成绩被推免至中央财经大学经济法学专业。

不负年华 氤氲成花



欲执越王剑 当参卧薪禅

我是来自公安学院的王旭,现已被北京市对外服务办公室录取...

“取风霜以铸剑魂”。我是一个随遇而安的人,在我眼中,随遇而安是懂得心怀感恩...

我在大学四年不断挑战自我。大一我加入了院辩论队,从言语胆怯到独当一面...

学生英语竞赛C类三等奖,在大二时,成为西北政法大学单项优秀学生...

“成功以御龙虎”,公务员考察的是利用时间与总结概括的能力...

最后,与大家分享一下我的座右铭:“此生不悔入华夏,来生还住种花家。”



以梦为马

我是来自哲学与社会发展学院哲学专业2013级学生周永勃...

可能是因为哲学没有明确的就业方向,所以人们常说“哲学无用”...

求职之路上的一个个失败,令我身心疲惫。有一天,慕婧老师在班级群里发了一条招聘消息...

今年年初报考的青海消防总队的考核也全部通过,此时此刻,我面临着二选一的局面...

谈谈我的求职感悟。一方面,基础要牢固,专业没有冷热之分...

四年的大学生活即将结束,家人对我的关怀,老师对我的教诲,西法大对我的包容...



多一点思考 多一份坚持

我是2013级经济学院金融专业的任江桥,考取了对外经济贸易大学金融学研究生...

人生没有一劳永逸,活到老学到老,对待人生的态度没有高低之分...

一份耕耘,一分收获。十分耕耘,百分收获!每一个光鲜的背后,都有着不为人知的苦难...

以我的建议是要只选对的,不选贵的。

我们每个人在备考中都会遇到的各种问题,无论你的计划多么完美,上天总会横插一杠...

一份耕耘,一分收获。十分耕耘,百分收获!每一个光鲜的背后,都有着不为人知的苦难...

